

Z A P I S N I K
s 8. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje
održane 4. travnja 2022. godine
u gradskoj vijećnici
Sveta Nedelja, Trg A. Starčevića 5

Nazočni na sjednici:

Dario Zurovec - gradonačelnik

Gabrijel Deak - zamjenik gradonačelnika

Mirela Grgić - pročelnica UO za opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu, društvene djelatnosti i nabavu

Martina Fabijan – viša savjetnica za gospodarstvo i projekte

Ivan Abramović - viši stručni suradnik za prostorno-komunalne djelatnosti

Anja Blažina Boljević - viša stručna suradnica za odnose s javnošću i protokol-glasnogovornica

Članovi Gradskog vijeća:

Matej Vrdoljak, Andrijana Iviček, Zdenko Tubikanec, Sanja Mužinić-Čujić, Andjelko Šeketa, Marko Dračlin, Mirela Slamar, Mario Pšeničnjak, Tomislav Petravić, Ivana Juričić, Stjepan Keleković, Karlo Lacković i Dario Zajec

Odsutni vijećnici:

Marko Katanec

Josip Hlevnjak

Predstavnik bošnjačke nacionalne manjine:

Ferid Dizdarević

Ostali nazočni:

Diana Koller-novinarka, Glasnik Samobora i Svete Nedelje, Radio SVN i Radio Samobor

Ivana Bundavica-novinarka, Radio Sveta Nedelja

Rudolf Burnik, Nezavisni portal Grada Svete Nedelje

Gordan Lopac-novinar, Helena Sabolić-snimateljica, TV Zapad

Igor Oslić-novinar, Matija Prelec-snimatelj, MrežaTV

Ana Bolšec, članica Županijske skupštine

Dalibor Jakopec, direktor društva Svenkom d.o.o.

Zdenko Komorčec, Maja Ptičar Glavaški – društvo Eko-Flor Plus d.o.o.

Ivica Vojvodić

Suzana Dragoša

Zapisničarka:

Ljubica Vlašić-Miljan

Sjednica je započela s radom u 18,03 h.

Pozdravljajući sve nazočne te konstatirajući da sjednici od 15 nazoči 13 vijećnika, istu je otvorio predsjednik Matej Vrdoljak te predložio sljedeći

DNEVNI RED

1. Izvješće Mandatne komisije o nastavku obnašanja dužnosti vijećnika Darija Zajeca nakon mirovanja mandata i polaganje prisega
2. Aktualni sat
3. Verifikacija Zapisnika sa 7. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje održane 28.02.2022. godine
4. Prijedlog Odluke o imenovanju ravnateljice ustanove Dječji vrtić Slavuj
podnositelj prijedloga: Mirela Slamar, predsjednica Upravnog vijeća DV Slavuj
5. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Svete Nedelje
6. Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu
7. Prijedlog Zaključka o davanju mišljenja na Nacrt Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb za razdoblje do kraja 2027. godine
8. Prijedlog Izvješća o stanju zaštite od požara na području Grada Svete Nedelje za 2021. godinu
9. Prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Grada Svete Nedelje za 2022. godinu
10. Razmatranje Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada za 2021. godinu na području grada Svete Nedelje i donošenje zaključka (predstavnik društva Eko Flor Plus)
11. Razmatranje Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Svete Nedelje za 2021. godinu i donošenje zaključka
12. Razmatranje Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine i donošenje zaključka

Primjedbi na Dnevni red nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja prihvaćen jednoglasno s 15 glasova „za“.

Točka 1.

Sanja Mužinić-Čujić, predsjednica Mandatne komisije je pročitala izvješće Mandatne komisije o nastavku obnašanja dužnosti vijećnika Darija Zajeca nakon mirovanja mandata. Izvješće se nalazi u prilogu ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Predsjednik Matej Vrdoljak je pročitao tekst prisega, a vijećnik Dario Zajec je prisegnuo rječju "prisežem" te istu potpisao. Potpisana Prisega je pohranjena u pismohrani.

Matej Vrdoljak je čestitao vijećniku Zajecu te mu poželio uspješan rad.

Točka 2.

Andjelko Šeketa: „1. Kada možemo očekivati početak radova na izgradnji nogostupa na potezu Jagnjić Dol-Mala Gorica i koji je okvirni rok završetka; 2. Postoji li mogućnost da se po završetku radova na nogostupu izgradi manje dječje igralište u skladu s mogućnostima prostora oko društvenog doma u Jagnjić Dolu.“

Dario Zurovec: „S obzirom da je potpisan ugovor s izvođačem i nadzornim inženjerom, službeno uvođenje u radove očekuje se kroz koji dan, a dinamički plan ćemo vidjeti ovisno o dostupnosti strojeva i pripremi izvođača. Rokovi će se odrediti samim ugovorom. Postoji mogućnost da se napravi dječje igralište. Osim pozicije pored društvenog doma gdje već postoji manje igralište, ne bi bilo loše razmisliti o još nekoj lokaciji, ili gradskoj ili da se otkupi manji komad privatne zemlje. Napominjem da Grad može otkupiti zemlju isključivo putem procjene sudskog vještaka i takvo zemljište se treba privesti toj svrsi.“

Ivana Juričić: „1. Imam jednu sugestiju vezano za privatne vrtiće. S obzirom da je Grad povećao udio sufinanciranja i time pomogao roditeljima, smatram da bi bilo korisno potaknuti vlasnike na poboljšanje materijalnih i općenitih uvjeta za djecu koja pohađaju privatne vrtiće, kako bi bili na nivou kao što je u gradskom vrtiću. Smatram da bi bilo korisno da možda Grad ima svog predstavnika u njihovim upravnim odborima, s obzirom da se određeni dio sufinancira; 2. Zanima me da li je investicija uređenja rotora u ovom trenutku bila neophodna s obzirom da ima i problematičnijih stvari koje bi se dale riješiti, tko je izvođač i koliko je procijenjeni trošak uređenja.“

Dario Zurovec: „Hvala na sugestiji po pitanju vrtića. Što se tiče uređenja rotora, mi smo ga već ranije najavili. Jedino je sada bio dostupan izvođač, odnosno dio majstora. To se radi putem našeg komunalnog poduzeća. Komunalno poduzeće može angažirati kooperante za neke radove, ovdje se koristio obrt Vrančić i taj dio je samo vezan za pripreme radove točnije betonske zidove. Naglasio bih da će jedan dio simulirati jezera po kojima smo poznati. Stoji vaša sugestija da bi trebalo proći još mnoge ulice, tu ima zaista puno radova. Svakom stanovniku je prioritet tamo gdje on živi. Po tom pitanju ćemo raditi dio po dio. Ovim putem bih najavio da je okončan natječaj u Hrvatskim cestama vezan uz dionicu od samog ulaznog rotora koji se sada radi prema rotoru ispod crkve Presv. Trojstva, tako da očekujte radove i na toj dionici. O samoj dinamici i prometnoj regulaciji bit ćete obaviješteni putem društvenih mreža, medija i direktno, da se znate pripremiti oko eventualnih gužvi. Za sada sve do nanošenja završnog sloja asfalta ne bi ih trebalo biti, no treba vidjeti kako su Hrvatske ceste to zamislile pa ćemo vas izvijestiti.“

Gabrijel Deak: „Mi nemamo učešća u upravnim vijećima privatnih vrtića s obzirom da ne sufinanciramo vrtiće nego djecu. Što se tiče podizanja naknade, krajem prošle godine i u prvom mjesecu imali smo sastanak sa svim privatnim vrtićima koje pohađaju djeca koja nisu uspjela upisati gradski vrtić. S obzirom na trend povećanja cijena, oni su najavili povećanje svoje ekonomske cijene, tako da smo mi pričekali da prođe prvi kvartal da bismo vidjeli kako se puni gradski proračun, da li imamo kapaciteta. Nakon toga je gradonačelnik potpisao odluku za podizanje naknade s 1.000 na 1.200 kn. U međuvremenu su neki privatni vrtići podigli cijene, a neki nisu. DV Osmijeh nije dignuo cijenu pa je umanjeње cijene bilo samo nekih 85 kn, a ljudi su očekivali da bude 200 kn. Za vrtiće koji su digli cijenu mnogi roditelji će plaćati nekih pedesetak kn manje nego prije. Možemo otvoriti temu da Grad ima eventualno nekakvog predstavnika u privatnim vrtićima, ali mi ne sufinanciramo vrtić da bi to mogli tražiti, već djecu. Razgovarali smo i o poboljšanju uvjeta, neki imaju prostora, neki nemaju. DV Didi je uložio neka određena sredstva i koliko čujem s terena roditelji su zadovoljniji s trenutnim statusom, tako da se vidi napredak u tom smislu.“

Marko Dračlin: „Da li je u planu rekonstrukcija Trga Lazina, one ulice uz igralište i kada bi se to moglo očekivati.“

Dario Zurovec: „Taj dio ulice je u lošem stanju, kroz programe u proračunu, poslije rekonstrukcije Radničke ulice u Rakitju, dio radnika će se preseliti na Lazine. Napominjem da je Radnička malo kompleksniji zahtjev s obzirom da će ići proširenje ceste, ići će se s dijelom ugibališta s obzirom da nam imovinsko-pravni odnosi to i omogućuju. Naglasio bih i da imamo „jedan manji dug“ prema stanovnicima Rakitja, a to je dio koji je vezan uz početak ulice Gmajna. Poslije rekonstrukcije Radničke bi se išlo na Lazine i na dio Gmajne. Ima još

ulica koje vaze za rekonstrukcijom. U međuvremenu je u nekim ulicama krenula i rekonstrukcija vodovoda. Neki ljudi su se priključili, neki nisu, imamo dosta upita. Radije ćemo pričekati da se ljudi spoje na kanalizaciju i vodovod pa tek onda ići s rekonstrukcijom asfalta.“

Sanja Mužinić-Čujić: „Svjedoci smo da je ovaj vikend prošao u temi vrtića i osobnog prozivanja zamjenika gradonačelnika. Možete li reći nešto više o tome da gradski vijećnici imaju uvid što se zapravo dogodilo.“

Gabrijel Deak: „Proteklih nekoliko dana imali smo javnu „harangu“ na mene osobno. Svatko ima pravo na svoje mišljenje, ali mislim da nema pravo iznositi laži i rečenice izvučene iz konteksta. Želio bih iznijeti nekoliko argumenata po toj temi, jer mislim da je bitno da javnost bude upoznata s činjenicama koje su pred nama jer mi sve volimo argumentirati, pa tako i oko ove situacije koja je nastala oko vrtića, oko nekog nepotpisanog otvorenog pisma s lažne e-mail adrese, s lažnim imenom i prezimenom. Želim naglasiti da je to prije svega politički akt. Ovdje imam e-mail od aktualne ravnateljice koja se s gnušanjem od toga ograđuje, mail pristigao od predsjednice Sindikata i Radničkog vijeća koja se također ograđuje od toga. Mene je proteklih dana osobno kontaktiralo petnaestak djelatnika, odgajatelja, tehničkog osobalja, koji su se također ogradili od toga, sve skupa to je nekih 85-86 zaposlenika koji su se ogradili. Znači da je ostalo 5-6 zaposlenika koji se nisu izjasnili. Želim se osvrnuti na ljude koji prenose te informacije. Tako imamo recimo novinara koji se deklarira da je nezavisni novinar, pa onda igrom slučaja završi kao kandidat HDZ-a za izvršnu vlast. Pa imamo lažne moraliste sa strane SDP-a odnosno kolegice Market koja od danas nije u Gradskom vijeću. Meni je žao što nije danas na Gradskom vijeću, jer bi joj želio pročitati zapisnik sa sjednice od prije pet mjeseci kod rebalansa proračuna, raspravu i zaključak i njezin odnos prema DV Slavuj. Gospođa Market traži objašnjenje za stavku Povećanje rashoda za zaposlene od 830 tisuća kuna, citiram: „Molim objašnjenje sljedećih stavki: 1. Povećanje rashoda za zaposlene za 830.000 kn. Znamo da imamo jednog zamjenika manje pa me zanima razlog tog povećanja“. Na to je gradonačelnik Zurovec odgovorio: „Rashodi za zaposlenike vezani su prvenstveno za plaće u vrtiću. Primljeno je deset odgajateljica jer smo se odlučili primiti djecu s posebnim potrebama. Toj se djeci ipak treba malo više posvetiti. Mi smo gledali i druge opcije, čak i oko formiranja grupa i slično, ali mislim da je kroz generalni pristup i u razgovoru s Upravnim vijećem vrtića i osobljem, bolje ipak tu djecu integrirati među sve ostale jer je to bolji efekt za djecu.“ Nakon tog objašnjenja gradonačelnika, kolegica Market je glasala protiv. Meni je jako žao što se ona na društvenim mrežama trudi kao borac za pravdu, a nije spremna osigurati osnovne preduvjete da bi to funkcioniralo. Ovim putem se želim zahvaliti kolegama Lackoviću i Kelekoviću koji su podržali tu odluku i kolegama iz Fokusa bez kojih ta odluka ne bi bila pravovaljana i bez kojih djeca s posebnim potrebama ne bi imala trećeg odgajatelja. Treba gledati tko govori i što govori. Neki klauni s mikrofonom i lažni moralisti neće dobiti nikakav prosperitet. Mi ćemo se i dalje nastaviti truditi, raditi i razvijati naš vrtić, gledati u smjeru kako unaprijediti i pomoći ljudima u potrebi. Ono što mogu reći, mogu se ispričati roditeljima te djece i djeci zato što su uvučeni u takvu javnu raspravu koja je očito bila potez nekolicine ljudi koji su htjeli zadovoljiti neka svoja materijalna prava i svoj morbidni ego. Roditelji oprostite, a vi huškači, sramite se i ako možete demantirajte me.“

Točka 3.

Primjedbi na Zapisnik sa 7. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje održane 28.02.2022. godine nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja verificiran jednoglasno s 15 glasova „za“.

Točka 4.

Mirela Slamar, predsjednica Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Slavuj, pročitala je prijedlog Upravnog vijeća sa sjednice odražne 21.03.2022. godine, kojim se za ravnateljicu DV Slavuj na mandatno razdoblje od četiri godine predlaže imenovati Višnju Vranješević. Prijedlog se nalazi u prilogu ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Gradonačelnik Dario Zurovec: „Neću se osvrnuti na nikakve natpise, tračeve, pisma i slično s obzirom da nisam izabran da bih se bavio takvim stvarima. Što se tiče komentara svih koji vječno kritiziraju, koji non-stop imaju svoje nekakvo mišljenje, kojima ništa ne valja, moj je komentar ovo. Što se tiče samog vrtića, mi za vrtić nismo nikada štedjeli, a mogu reći da se neće niti ubuduće. Bez obzira tako će biti na vlasti, tko će biti gradonačelnik, mogu reći da se treba uvijek ulagati u našu instituciju. Logično je da je Grad kao osnivač osnovao vrtić kako bi poslužio za potrebe građana. Zadnjih nekoliko godina mi smo imali priliku uložiti oko 20 milijuna kn u poboljšanje materijalnih uvjeta u našim vrtićima. Ništa nismo radili na svoju ruku. Bilo je tu svakakvih rasprava, znali smo se i posvađati, ali to je sve u duhu demokracije. Tu je bilo vrlo konstruktivnih savjeta, od vlasti i od oporbe, makar mi je žao što tada jedan dio oporbe, isprike gđi Juričić, mislim da ste vi daleko konstruktivniji od tadašnjih ljudi iz HDZ-a, oni nažalost tada nisu prihvatili niti rješavanje imovinsko-pravnih odnosa oko same ceste Podreber, niti oko promjene prostornog plana kojim se omogućilo proširenje vrtića oko OŠ V. Deščaka, danas imamo te mogućnosti. Dobili smo puno prijava, mailova, žalbi. Bez obzira što je nekom neobičan takav pristup, moj zamjenik zajedno s predsjednicom Upravnog vijeća DV Slavuj, Mirelom Slamar, obavljao je razgovor u vrtiću i to je jedan proaktivan managerski pristup. Netko nas je bio prozivao za to, ne vidim da je to nešto loše. Uglavnom, ako imate neki problem, uvijek idete saznati o čemu se radi. Dapače, imamo isprintana pitanja koja su postavljena prema odgajateljicama, možete svi javno transparentno vidjeti što ih se pitalo. To nije bilo ništa osobno. Ti su razgovori pomogli da se riješi otprilike petnaestak problema i to nije niti loše. Napomenuo bih da smo na rebalansu osigurali sredstva za djecu s poteškoćama. Što se njih tiče, moram priznati da postoji ogroman problem o kojem se u javnosti ne priča. Ovo nije ništa osobno prema nekom odgajatelju ili slično, ali sami odgajatelji nam kažu da oni mogu čuvati takvo dijete i dati si truda, ali oni nisu stručno osposobljeni za rad s tom djecom. Djeca se upišu s obzirom da dobar dio privatnih vrtića, nažalost, ne prima tu djecu. Tako da je lažna informacija da mi ne primamo tu djecu. Mi smo u kontaktu s Ministarstvom socijale, tajnikom i službama, kako bismo pomogli tim ljudima. Napomenuo bih da tu nisu krivi odgajatelji. Nažalost, sustav je takav. Mi ćemo se potruditi u suradnji s Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom oko novih rješenja za tu djecu, kako bi im se pomoglo na pravi način. Ako vi upišete to dijete u vrtić i ako nakon tri godine nemate pomaka, tu se nažalost događa problem i to je ono što je možda izvučeno iz kontaksta kod mog zamjenika, mi ne pomognemo toj djeci na pravi način, a to je na koncu cilj. Mi toj djeci moramo pomoći. Najteže je roditeljima i onda ako čuju samo malu oprečnu informaciju, naravno da će reagirati, neće s raciom nego više sa srcem. I to je ono što me smeta, da se na takve ljude ide s tako jeftinom manipulacijom. Mislim da to ne zaslužuju. Baš zbog toga što imamo ogromno povećanje što se tiče upisa djece s poteškoćama u razvoju, mi smo se odlučili i taj dio dodatno unaprijediti u našem vrtiću. Gospođa koja je predložena za novu ravnateljicu inače radi u vrtiću koji se bavi s djecom s poteškoćama u razvoju, tako da mislim da smo tu napravili određeni pomak tj. idemo u tom određenom dijelu. Vjerujem da je dosadašnja ravnateljica i sve stručne službe radile ono što smatraju najboljim. Njima jedno veliko hvala. Hvala ljudima koji su se potrudili, siguran sam da su dali sve od sebe. S druge strane, ako su potrebe malo

drukčije, onda ćemo gledati u drugom smjeru. Nadam se da ćete prihvatiti ovu odluku, a kasnije ćemo vidjeti da li je to dovoljno opravdano ili bilo što drugo. Imamo još planova za izgradnju vrtića, neki su čak u možda i malo neadekvatnim prostorima, npr. na katu iznad vatrogasaca. Gotova je građevinska dozvola za još jedan aneks vrtića pored ovog novoizgrađenog. Pričekat ćemo da se otvore EU fondovi, drugim riječima, ulagat ćemo i dalje. Neće se štedjeti. Što se tiče plaća odgajatelja, ne smatram da je to nešto loše. Mislim da zbog inflacije te plaće trebaju biti velike, ne smatram da je to tabu. Isto tako neću prikazivati imena, možete vidjeti iznose plaće. Nismo kasnili, sve je redovito i nadam se da ćemo to moći plaćati i dalje. Bilo koji rad koji se napravi, trudit ćemo se i platiti. Što se tiče dodatnih stvari, uvijek treba postojati pravni temelj. Isto tako moram naglasiti ako ne postoji, onda smo i mi u prekršaju, zato to i ne želimo. To je bilo oko milijun kn stimulacija na plaće. Ako netko radi i daje si truda, smatram da treba biti nagrađen, ali sve mora biti pravno ispravno. To nam je otkrila sveobuhvatna revizija prošle godine pa su dali određene sugestije. Mi ćemo se potruditi maksimalno poslušati te sugestije.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasovanja, s 11 glasova „za“, jednim glasom „protiv“ i jednim suzdržanim glasom, donijeta je

ODLUKA
o imenovanju ravnateljice ustanove
Dječji vrtić Slavuj

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Matej Vrdoljak je čestitao novoj ravnateljici na izboru i uspješnom mandatu.

Točka 5.

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Otpad je dosta politički popularna tema, ponekad i nezahvalna. Što se tiče samog otpada, generalno načelo EU je da onečišćivač plaća, drugim riječima, što se više otpada generira, više ćemo plaćati. Trenutno kao država nismo baš i najuredniji, i nažalost, morat ćemo plaćati ogromne penale prema Europi, i baš zbog toga treba se tražiti optimalan način sakupljanja otpada. Gledali smo puno opcija, s koncesionarem, bez koncesionara, možda s nekim drugim gradom ili općinama, možda proširivanjem našeg komunalnog poduzeća. Sve smo razmotrili i s obzirom da mi nemamo ovlaštenu deponiju, da se diljem Hrvatske deponiji zatvaraju, neki su si uspjeli produžiti dozvole do izgradnje centara za gospodarenje otpadom koji su isto vrlo upitno rješenje, generalno mi ćemo nastaviti s koncesijom. S obzirom da je u međuvremenu došao novi zakon i nove odluke, nova cijena će se sastojati od fiksnog i varijabilnog dijela. Fiksni dio bi bio 56,50 kn. Varijabilni dio ovisi koliko ćete puta iznijeti kantu. Ako iznesete više puta, platiti ćete više, ako manje, platiti ćete manje. Naglasio bih da bi to trebalo stimulirati ljude da više razdvajaju, da više recikliraju, s obzirom da se na koncu naplaćuje miješani komunalni otpad. Što se tiče odvojenog otpada, plastika i ostalo, to se odvozi u potpunosti besplatno. Mi ćemo proći edukacije i kroz mjesne odbore, edukacije s građanima, s obzirom da ima puno zbnjujućih informacija, što sa zgradama, što ako kompostiram... Generalno gledajući, što više razdvajate, plaćat ćete manje. Treba istaknuti neke stvari koje se u javnosti ne spominju. Naime, od papira koji odvajate možda je 10% iskoristivo. Mi kao Hrvatska nemamo energanu tj. spalionicu otpada. Onaj tko zbrinjava otpad, ako ga ne deponira na nekoj lokaciji u Hrvatskoj, on ga vozi van, a nitko to ne prima besplatno. Ako već prima tuđi

otpad, naravno da će ga primiti uz određenu cijenu, a tu cijenu ćemo nažalost svi mi platiti. To je na nekoj višoj instanci i Gradsko vijeće možda i nije mjesto za takve rasprave. Napomenuo bih da javno savjetovanje za fiksni dio provodimo mi kao Grad, a za varijabilni dio to je zadaća samog koncesionara.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

Ivana Juričić: „Za koliko kućanstava Grad subvencionira trošak javne usluge sakupljanja komunalnog otpada, koliko je korisnika kojima je zajamčena minimalna naknada, koliko je staračkih kućanstava i koji je ukupan iznos subvencije.“

Gabrijel Deak: „Dobit ćete pisani odgovor, točno taksativno navedeno. Znam da ćemo u 100%tnom iznosu financirati određene socijalne skupine, oko tridesetak kućanstava. Mislim da će to biti sveukupno možda 150.000 kn troška na proračun, a to su ljudi kojima treba izaći u susret, većinom umirovljenici koji imaju vrlo niske mirovine.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 15 glasova „za“ donijeta je

O D L U K A

o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada
na području Grada Svete Nedelje

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 6.

Uvodno obrazloženje je podnijela **Mirela Grgić:** „Pred vama su kratke Izmjene i dopune Odluke o komunalnom redu koje smo dužni usvojiti prema nalogu Državnog ureda za reviziju. Radi se o izmjenama Odluke u dijelu gdje je potrebno uskladiti zakonske članke u kojima se definira korištenje javnih površina, na način koji će omogućiti i kretanje osoba s posebnim potrebama, s obzirom da te odredbe do sada nisu bile u našoj Odluci o komunalnom redu. Time se u potpunosti poštuje nalog Državnog ureda za reviziju, kao i Zakon o komunalnom gospodarstvu koji definira tu materiju.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 15 glasova „za“ donijeta je

O D L U K A

o I. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 7.

Uvodno obrazloženje je podnijela **Martina Fabijan:** „Zakon o regionalnom razvoju RH propisao je da strategiju urbanog područja donosi predstavničko tijelo nositelja izrade strategije, ali uz prethodno pribavljeno mišljenje svih jedinica lokalne samouprave u sustavu urbane aglomeracije. S obzirom da smo u novom ciklusu strateškog planiranja za financijsko razdoblje 2021.-2027. godina, za provedbu ITU mehanizma potrebno je izraditi jednu takvu strategiju kako bismo mogli povlačiti sredstava koja su nam na raspolaganju. Grad Zagreb je

nositelj svih aktivnosti cijelog tog urbanog područja i on je pokrenuo određene aktivnosti. U prosincu 2021. godine skopljen je Sporazum o suradnji izrade i provedbe Strategije razvoja Urbane aglomeracije. S obzirom na zakonske odredbe koje definiraju, potrebno je prikupiti pozitivna mišljenja JLS. Nakon toga ide pozitivno mišljenje Partnerskog vijeća i onda u biti Koordinacijsko vijeće upućuje konačni nacrt Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana gradu središtu urbanog područja radi samog donošenja.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

Ivana Juričić: „Zanima me koliko je sredstava Grad osigurao za provođenje komunikacijskih aktivnosti vezano uz učešće u izradi i provedbi Strategije razvoja UA Zagreb i na što će sredstva biti utrošena ukoliko su osigurana.“

Martina Fabijan: „Kroz ITU mehanizam moguće će biti financiranje projekata koji se odnose na Brownfield, revitalizacija bivših napuštenih lokacija, planirani gradski promet, kulturna baština, energetska obnova, turizam, poslovna infrastruktura, digitalizacija javne uprave. Iz gradskog proračuna nema nikakvog troška. Kroz ITU mehanizam imamo već predviđene neke projekte koje pripremamo. Kad se donese strategija i raspišu javni pozivi, planiramo određene projekte financirati kroz taj mehanizam.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 15 glasova „za“ donijet je

ZAKLJUČAK

o davanju mišljenja na Nacrt Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb za razdoblje do kraja 2027. godine

Zaključak se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 8.

Uvodno obrazloženje je podnio zamjenik gradonačelnika **Gabrijel Deak:** „Izvješće je kratko i sažeto. Mislim da o vatrogascima Grada možemo govoriti samo u superlativima, po meni sigurno jedna od najboljih organizacija u Gradu, stvarno za svu pohvalu. Mi ćemo se nastaviti i dalje brinuti o njima. Svaki put kad je u pitanju sigurnost ponovljam istu mantru, a to je da je sigurnost najskuplja kad ju ne trebaš. Mislim da su naši vatrogasci operativno i funkcionalno pokazali kako treba djelovati. Imamo pokriveno 24-satno dežurstvo, što kroz zaposlenih osam vatrogasaca koji se pokrivaju internom organizacijom kroz članove DVD-a. Svi skupa imamo zajedničku želju da u nekoj doglednoj budućnosti dobijemo javnu vatrogasnu postrojbu ili barem podružnicu. Na tome intenzivno radimo i surađujemo. Sada smo krenuli s idejnim rješenjem centra za žurne službe. S obzirom da se naš grad širi i ima sve veće potrebe, nadam se da ćemo s vremenom doći na razumijevanje od strane ministarstva. Želimo se prije svega dobro pripremiti, da imamo sve argumentirano, pripremljen projekt, pa ćemo onda krenuti prema ministarstvu. Za sada imamo vatrogasnu postrojbu s profesionalnom jezgrom i to za sada dobro funkcionira. JVP ipak znači neku drugu razinu odgovornosti. Mi tom težimo. Imamo odličnu suradnju sa zapovjednikom i predsjednikom VZG. Nadam se da ćemo i dalje nastaviti ulagati u njihovu edukaciju i opremu, o čemu govori i provedbeni plan u sljedećoj točki. Imamo i dobru suradnju Civilne zaštite i VZG. Trudimo se ne miješati te dvije organizacije, kako bismo imali širi spektar službi na raspolaganju u smislu pomoći našim stanovnicima.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 15 glasova „za“ donijeto je

IZVJEŠĆE
o stanju zaštite od požara
na području Grada Svete Nedelje za 2021. godinu

Izvješće se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 9.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 15 glasova „za“ donijet je

PROVEDBENI PLAN
unaprjeđenja zaštite od požara
na području Grada Svete Nedelje za 2022. godinu

Plan se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 10.

Sjednici je nazočio **Zdenko Komorčec**, predstavnik tvrtke Eko-Flor Plus koji je pozvao vijećnike da vezano uz u materijalima za sjednicu dostavljeno Izvješće postave pitanja na koja će rado odgovoriti.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

Ivana Juričić: „Analizirajući kroz godine, vidljivo je veliko povećanje količine miješanog komunalnog otpada od 2017. do 2021. godine, od 32 tone do 504, glomaznog otpada od 68 do 415 tona. Što bi bio uzrok tolikom povećanju s obzirom da se broj stanovnika nije puno promijenio.“

Zdenko Komorčec: „Imamo više razloga. Zbog pandemije koja nas je snašla više je ljudi bilo doma i tražilo je dodatni odvoz povrha onih 57 kubika na koje imaju mogućnost po samom ugovoru. Prije smo imali privremeno reciklažno dvorište na kojem je bila mogućnost odlaganja glomaznog otpada, kao i na novom, tako da ukupna količina ulazi u glomazni otpad. Pohvalno je da ljudi koriste reciklažno dvorište za odlaganje glomaznog odnosno krupnog otpada.“

Dario Zurovec: „Htio sam sugerirati, s obzirom da se mnogo građana žali što se tiče samog deponiranja otpada u reciklažno dvorište, da sa svim djelatnicima koji su dežurni popričate oko veće fleksibilnosti istih. Ako možete pogledati u čemu je problem, jer su građani naveli neka neugodna iskustva sa zaposlenicima što se tiče komunikacije. Sve što je van ograde rješavamo, jer imamo tamo kamere koje zaista precizno snimaju. Bio je problem prvih par dana kada su ljudi mislili da mogu deponirati. Kada smo prepoznali registracije i poslali kazne, više nije tako.“

Gabrijel Deak: „Rješavamo suglasnost s MUP-om da se može na licu mjesta propisati kazna, kad video nadzor uđe u sustav MUP-a, tako da nam daje za pravo da je to legitimna snimka.“

Zdenko Komorčec: „Zahvaljujem na ukazanom problemu. Nisam baš imao nešto prigovora konkretno ovog tipa na djelatnika. Bilo je par slučajeva, ali ne često. Ukažite na to čim se desi.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 15 glasova „za“ donijet je

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada za 2021. godinu na području grada Svete Nedelje

Zaključak i Izvješće se nalaze u privitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

Točka 11.

Uvodno obrazloženje je podnijela **Martina Fabijan**: „Ovo je standardno godišnje izvješće. Naime, prošle godine se promijenio Zakon o gospodarenju otpadom. Stari zakon je propisivao da JLS donose svoje planove gospodarenja otpadom. Novi zakon koji je na snazi od 31.07. tu obvezu propisuje samo županijama. Županije su obvezne do 01.01.2024. godine donijeti svoje planove gospodarenja otpadom. Do tada su JLS dužne podnositi godišnja izvješća za 2021., 2022. i 2023. godinu. Kroz tabularni prikaz prikazani su tokovi količina otpada prikupljenih na području grada Svete Nedelje, reciklažnom dvorištu, groblju i zelenim otocima. Prošle godine smo radili na dijeljenju kompostera za zbrinjavanje komposta iz kućanstva. Također smo i dalje provodili program zbrinjavanja salonitnih ploča od građana, zbrinuli smo 31000 kg iz desetak kućanstva. Ti se programi nastavljaju i ove godine.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 15 glasova „za“ donijet je

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Svete Nedelje za 2021. godinu

Zaključak i Izvješće se nalaze u privitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

Točka 12.

Obrazloženje izvješća je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Nadam se da je izvješće dovoljno detaljno da možete izvesti neke zaključke. Prvi dio je vezan za administrativni dio gdje se opisuje sve što se realno radilo. Tu je gomila izvješća i administrativnih stvari koje gradska uprava jednostavno mora odraditi. Naglasio bih da smo imali jednu sveobuhvatnu financijsku reviziju pa je dobar dio i nama pomogao. Ne treba uvijek reviziju ili inspekciju gledati kao nekakvo zlo i nešto loše, mislim da nam je ovo bila jedna dobra sugestija u kojem smjeru dalje trebamo djelovati. Nikad nije sve savršeno, no mislim da je jedan dobar pokazatelj da se trudimo jer smo dobili bezuvjetno mišljenje. Naravno, sugestije će to poboljšati. Najzanimljiviji dio počinje od osme stranice, vezano uz javnu nabavu, određene projekte koje smo završili ili započeli. Najveći projekt koji se gradi je okončan krajem 2021. godine, a to je I. etapa škole u Strmcu. Napomenuo bih da smo dva puta imali žalbe na natječaj Državnoj komisiji, što nam je uzelo zaista dosta vremena i živaca. Na koncu se i to privelo kraju. Imate dio vezan za opskrbu el. energijom i plinom. Puno mi

upita dolazi oko plinoopskrbe. Ja ne mogu predvidjeti kako će se ponašati svjetsko tržište, znamo kako to ide, i što se tiče rata u Ukrajini i oko svega. Nije loše da se konzultirate s koncesionarem ili onim tko vam je dodijeljen ako se niste odlučili za nekoga. To je van naše ingerencije. Ako možemo nešto saznati, slobodno se javite. Proveden je postupak javne nabave za rekonstrukciju križanja Ul. dr. Franje Tuđmana-Vojvodići. Tu mislim prvenstveno na izgradnju rotora i taj dio smo uspješno izvršili. Jedan dio je bio sporiji jer su se radnici koji su bili smješteni u jednoj kući razboljeli od korone. To je uzelo otprilike oko tri tjedna, a druga tri tjedna je uzelo premještanje instalacija. Na komunalnom prijevozu putnika treba non-stop raditi. Smatram da nije savršen, da ima nekih linija koje imamo kao ideju što se tiče Svetonedeljskog Brega. Isto tako ima i dobrih sugestija za koje će trebati suglasnost Gradskog vijeća koje ćemo kroz određeno razdoblje dostaviti vama na stol. Ako imate sugestije, sve je dobrodošlo, bez obzira da li ste formalno vlast ili oporba. Imali smo i nekakve sitnije zahvate i radove poput nadstrešnica, streha, nekih stvari koje su nam trebale dok se obavljalo cijepljenje u DD Mala Gorica. Bili ste i na Zimskim cajtima koji su bili jako lijepo organizirani. Tu moram pohvaliti sve koji su operativno u tome sudjelovali. Iako nismo to pretjerano reklamirali, ugodno sam iznenađen što je došlo otprilike oko 100.000 ljudi. Cijela ta pozicija koje je sada vidljiva s jedne od glavnih prometnica kod nas, konačno se može vidjeti neko događanje koje ljude usput privuče da stanu kod nas. Što se tiče same ponude, imamo još dosta za pokazati, ali naravno i dosta za raditi. Bilo je puno pitanja oko kupnje automobila. Nisam mislio da će to biti takva predstava s obzirom da smo o tome već govorili. Za potrebe odlaska u grad Zagreb, mali auto je sasvim u redu, ali kad idete na dalje relacije iako vozite po propisima na autocesti, taj auto nije baš najsigurniji. Tu smo se odlučili kupiti malo veći auto. Radi se o Škodi Octaviji, to nije tajna. Naglašavam da je to vozilo koje nam omogućava da možemo ići na duže relacije i da je put sigurniji. Naglasio bih da je meni najdraži Doblo s obzirom da se s njime možete voziti na sve relacije, ali za dolazak na sastanke vas čudno gledaju. Jedan automobil smo dali DV Slavuj i nadam se da će ga maksimalno koristiti. Uvijek treba kupovati sukladno potrebama. S gradskim novcima nećemo kupovati marke poput BMW, Mercedesa, Audija. Navedeni su i ugovori s nadzorima i projektantima. S obzirom na veličinu same nabave za školu Strmec, obavezan je voditelj gradilišta, a za svaki slučaj smo angažirali i pravnu pomoć kako bi svaku stavku mogli provjeriti i biti maksimalno sigurni. Nedavno je bila i inspekcija rada i nisu našli nikakvu zamjerku na samom gradilištu. Želimo da to bude maksimalno ispravno i čisto. Morali smo i proširiti groblje, a nažalost, morat ćemo i dalje raditi na tome s obzirom na kapacitete. Biti će mjesta za svakog preminulog. Po tom pitanju moramo raditi na otkupu dijela između Male Gorice i ulice Ladovići jer je tamo po prostornom planu predviđeno groblje. Što se tiče socijalne skrbi, stipendija, subvencija za vrtiće, o tome smo mnogo puta govorili. Dodali smo još više socijalnih stipendija, podigla se za 1.000 kn naknada za opremu novorođenog djeteta, sudjelovali smo vrlo aktivno u popisu stanovništva. Sam popis je za nas, srećom, bio pozitivan. s time da nam se puno stanovnika javilo da ih nitko nije popisao. Nemam informaciju kako je to na koncu riješeno. Spomenuo bih i Domenikanu, jako lijepo napravljeno događanje. Što se tiče informiranja, društvenih mreža, facebooka, sve je taksativno navedeno. Imali smo nešto i prava na pristup informacijama, tu nekad ima složenijih, a nekad jednostavnijih upita. S obzirom na dostupnost putem transparentnosti informacija, puno ljudi može vidjeti putem toga. Za određene dokumente morali smo sprovoditi savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, kao što moramo i za svaki natječaj. Za veće vrijednosti nabave obvezni smo prema EU portalu za javnu nabavu. Napravljeni su razni projekti. Možda je najljepši projekt biciklistička staza koja povezuje nekoliko naselja. Svjesni smo nekih sitnih nedostataka koje bi trebalo napraviti i to ćemo riješiti kada se oslobodi izvođač. Napominjem da je tu jako puno komunikacije s državnim službama, agencijama, ministarstvima, ministrima. S nekima je lakše, s nekima kompliciranije, na koncu

pokušavamo neke nacionalne projekte pogurati pa se i dobar dio projekata mora na njih vezati. Jedna dobra stvar koje je prošla i gdje smo imali uvođenje u radove, iako nismo bili nositelj investicije već partner koji je pripremio dokumentaciju, je uvođenje brzog interneta. Budući sve više ljudi radi od kuće, mislim da je to nužnost i da Hrvatska s time kasni. Prednost je što niti kuna neće ići iz gradskog proračuna, već će investirati Telekom koji će tražiti povrat iz EU putem dokumentacije koju smo pripremili. To je kao indirektno povlačenje sredstava i mislim da je to jedna dobra stvar. Da smo sami išli to plaćati, to bi bilo 50-60 milijuna kn. Što se tiče prostornih planova, trenutno smo u izmjenama prostornog plana vezano uz projekte Imunološkog zavoda, Centra za zdravlje i firme Duplico. Radi se o ciljanim izmjenama, no konzultacijama u Županijskom zavodu za prostorno planiranje, nama je rečeno da mi trebamo ići sa cjelovitim izmjenama. Zadnje cjelovite izmjene smo imali 2018. godine, tako da je sada moment da to napravimo i da se napravi cijela studija o prostoru. Prije toga ćemo napraviti prometnu studiju, jer ne možemo u svakoj ulici imati šlepere i masivni teret, automatski je veća šteta za te ulice. Nije isto oko pripreme i alfa, a na koncu to sve plaćaju građani. Na ovaj način želimo taj dio isplanirati kao treba i da imamo sve obilazne pravce kako struka propisuje. Imate dalje dio oko zbrinjavanja životinja, zaštite divljači. Tu se moram zahvaliti lovcima, oni nam tu dosta pomažu. Ima puno posla, idealno bi bilo kad bi se u godinu dana moglo sve riješiti, no jedno je želja, drugo je stvarnost i mogućnost što se tiče operative. Što se tiče cijena, materijala i rada, tu zaista ima velikih turbulencija čak i na dnevnoj bazi. Mi imamo koordinacije redovito za školu u Strmcu i doslovce u dva dana promjene cijena i to je ogroman problem. S odlaskom ljudi u strane zemlje odlaze i majstori i danas je teško naći ljude koji se žele baviti unutar niskogradnje, a da rade relativno kvalitetno. Tu pokušavamo balansirati i zadovoljiti potrebe građana, ali opet stvarnost je takva da se kao društvo trebamo zapitati kakav je naš stav prema obrtnicima i majstorskim zanimanjima, hoćemo li na njih gledati s visoka, a morati ćemo ih „povlačiti za rukav“ zato što ih nema. Generalno mislim da svi trebamo unutar našeg društva promijeniti svijest, pa će se neke stvari automatski prelići na naš mali grad. Smatram da uvijek mogu bolje, uvijek se može napraviti više. Ako imate sugestiju, sve je dobrodošlo, kritika je dobrodošla, amo apeliram nemojte vrijeđati.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 15 glasova „za“ donijet je

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje
od 1. srpnja do 31. prosinca 2021. godine

Zaključak i Izvješće se nalaze u prilogu ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

Sjednica je završila u 19,20 h.

KLASA: 024-03/22-01/03
URBROJ: 238/29-02/7-22-10
Sveta Nedelja, 04.04.2022.



PREDsjedNIK GRADSKOG VIJEĆA
Matej Vrdoljak, struc.spec.ing.techn.inf./